

# OBEČ VEĽKÝ SLAVKOV

---

## Vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 20.02.2023

<b>Predmet zákazky:</b>	<b>„Rekonštrukcia a rozšírenie existujúcej ČOV v obci Veľký Slavkov“</b>
<b>Postup a metóda:</b>	postup podľa § 112 až 114, podlimitná bez využitia elektronického trhoviska s elektronickou aukciou
<b>Typ zákazky:</b>	zákazka na uskutočnenie stavebných prác
<b>Vyhlásené:</b>	vo vestníku Úradu pre verejné obstarávanie č. 24/2023, dňa 02.02.2023, pod značkou 4204 -WYP

---

Otázka č. 1:

Žiadame verejného obstarávateľa o sumarizáciu súťažných podkladov. V technickej správe sa uvádza výška pletiva 1,60 m, no vo výkazu výmer sa uvádza výška 1,50 m + 3x ostatný drôt, ale vo výkrese sú zakreslené dielce. Akú alternatívu oplotenia má uchádzač naceniť?

ODPOVEĎ: Doporučujeme pri spracovaní cenových ponúk ísť podľa výkazu výmeru. Výška oplotenia vychádza z položky použitého rozpočtového programu.

Otázka č. 2:

Žiadame verejného obstarávateľa o uvedenie, čo všetko zahŕňa položka v objekte SO 02.1,2,6 – p.č. 28 Prestupy v základoch, stenách a stropoch vodotesné – doplnenie. Žiadame, aby VO rozbil položku a jasne upresnil, čo uchádzač má naceniť.

ODPOVEĎ: Táto položka zahŕňa utesnenie všetkých stavebných a technologických prestupov cez uvedené konštrukcie.

Uchádzač (ako prípadný zhotoviteľ) nacení utesnenie všetkých prestupov (stavebných i technologických) v uvedených konštrukciách.

Zhotoviteľ diela bude zodpovedný za tesnosť uvedených konštrukcií ako celku, vrátane všetkých prestupov.

Otázka č. 3: Môže verejný obstarávateľ vyšpecifikovať alebo identifikovať, kde v súťažných podkladoch/zmluve o dielo sa nachádza valorizácia cien?

ODPOVEĎ: Zákon o verejnom obstarávaní nestanovuje verejnému obstarávateľovi povinnosť, ktorá by vyžadovala zahrnutie inflačnej doložky, resp. osobitného indexu alebo valorizácie cien do zmluvy. Verejný obstarávateľ nebude upravovať zmluvu o dielo v zmysle vyššie uvedenej žiadosti o vysvetlenie.

Otázka č. 4: Bude verejný obstarávateľ akceptovať záruku vo forme poisťnej záruky, ktorej vykonateľnosť bude súlade s európskou alebo slovenskou legislatívou?

ODPOVEĎ: Verejnému obstarávateľovi nie je zrejmé o akú záruku sa jedná. Akceptovanie poisťnej záruky je uvedené v súťažných podkladoch bod. 17. Zábezpeka, podmienky jej zloženia, podmienky jej uvoľnenia alebo vrátenia. Verejný obstarávateľ bude akceptovať realizačnú zábezpeku vo forme bankovej záruky uvedenej v článku 10 Zmluvy o dielo. Podľa článku 12 Zmluvy o dielo sa bude postupovať v prípade záruky za akosť.